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QH& 2 (angle of friction)
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tana = E
N
P
I -opgo| F=F,, =uN 3
tang, = u,
-0|n W¥A F=F =N
tand, = u,
¢, -3 0t 2i(angleof static friction)
¢, += OHE 2 (angle of kinetic friction)
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A ml B vjzeA7| 47| YapEol YR ol 4 A A2t o 7
st} S8t A Aele] Aokt weld

I@oll  #Re AREA=L FA W=mg, TH8 N, 22|31 FAkdo| #8713t
+ vHEY FE Bolact ohiie Tzlo] 28R efod ol nlmd Wl v
o gt

0 2l FYEUL T e,

[EF, = 0] mgsing —F=0  F=mgsing

[EF, = 0] —mgecosh + N =0 N = mgcosd

A A& B 422 Wel F/N=tan 6 347} gejaich Aoj2hE F=Fon=pnNY =

o dojR|ng §F 2 o] cisjo] ohE FakE D 4+ Aok x ’///FV N
® Ry EE B = tan a —°
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|ZF, = 0)
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Fioes = 02001003 = 219N

F =133 N8I a8
320 P=100N
5§ FPPYA] ol dsiel che-& st
F=242N
22ut 75t A PoRiee chaut et
(F s = 1N
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TR 4 Q=S K= he] ARghE Ttk (b) h=H/24 v vRey - 4Re] ghejo] H
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|XF, = 0] (30-kg) N, - 30(9.81) cos 30° = 0 N, = 265N
(50-kg) N, - 50(9.81) cos 30" - 266 = 0 Ny = 680N
(40-kg) N ~ 40(9.81) cos 30° - 680 = 0 Ny = 1019N
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ZAtojol hg 73t 4 AUk
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o)A 50 kg H-&LH 00225 50 ke 82 WA Aok 7HgetA, weby
501 H8e] o HeolM vingio] whasteln @ of, oitel e chist ek,

[Fass = i N1 Fy = 0.30(256) = 865N Fy = 0.40(880) = 272 N
S0kg #E| &5 A Aeo] et BYLBHE chast 2t
[, -0 P 765 2721 50081)sin30°~0 P-1031N

oA A& 7ol tith & A RAL 40 kg o dislo] F=272Nojd of
A9 Frte o83} o) gk
(ZF, =01 272 + 40981)sin30° Ky =0  Fy=468N

o«
2 Fyzk 7R 52 Sk HIUE Fam o =0.45(1019) =459 NOJ2.2 463 N& A4 .- e
4 gich, UM A8 7FBE %7 hm), 40 kg WS AR Alojo] olargo] W
Bhe Ao FEAE 4 9Uch. RUHE T Fy=459 N AH 9ol 40 kg #&9] 25 3
A Aol et BN YAE M- chaat ek
@, - 0] Fy + 40981 sin 30° - 459 ~ 0 F, - 263N

AA 50 kg ol ARt YYY Ao 2E ol PR & 4 Slch
K, = 0] P+ 50(9.81) sin 30" - 263 — 765 = 0
P=938N
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6.5 Lk Ak(screws)

2 ol
L: lead(LEAF 1 81E Al D2 M
T oLbAel W3 g
a - helix angle(LHd2t)
a=tan(-2)
2ar

alaly

| RiBUADE RUANS RO E
(LA GasE ZUANS BE R0 &)

DEEEE LTSS e
2AUEMOILIAHR AR A3 A SE28 30U 2 (FU J0HE)
LIAME 0 CH Bt RS 2ME = Rrsin(a +¢)

LIARIO| DE B 0) S8t & IUE
= Y (Rrsin(a+)=[rsin(@+AIY R
LEAION I8t QWIS BY M =[rsin(a + $)]Y R
LiAbS Wt 8o &
W =3 (Reos(a+4))=[cos@ +#)IY R
[ M =Wrtan(a =)

(SIS WE S0 @2 =0 Qs RHE)

FIHE LIAIR & D ZAL00 CHol
W0l F2l= A= si4l JHsatCh

P(= N%) =W tan(a +¢)
= M =Wrtan(a +4)
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Ol &Nl 6.6
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Mol e ARBAM=2NE UA LhApte] 39 T8 Tk
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L] a=tant = tan =364

VB
2ar 2m(125)
é=tan 'u=tan 10.20 = 1131

714 ALS] HEAERE r=12.5 mmo[ch,
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FeEe]
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P=M/) =W tan(p-)
= M =Wrtan(¢-a)

P(=M/) =W tan(g-a)
= M =Wrtan(¢-a)

S8 xd
SHEE B0 S F AR0M I} DUE ME ANRE T
¢=olg @l AR AB
$) o olp RIS (W21 AHA A BR)
#{ a0l RAZ EH (WUE AUAE B 4B 20E @R)
EY UTRANN B2 U M = -Wr tan(a —g)

R} P& T H Wedge : 2¢) of
Screw: ¢) «
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ZF, = 01 3750 o8 516" - Peos 2.7 = 0
P=2600N @
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S YOS UHE AMESE, oW AR Al uieh WelE et 3
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© it Y] vl Yo R ol XA oA Qe Eeh 50 dd gl
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¢—aolth RYEE AFRAS Mo Myl ¥ 32 Fon2 4 (6308 At

ChE AT 98 4 AT

M= Trtan ($ - a)

M = Trian(a + $)
60 My = 8000(0.0125) tan (3.64° + 11.31°)
My = 333N'm

16 &)

M’ — 33.3 = B000(0.0125) tan (11.31° — 3.64)
M = 468N-m
ukehA] vlol 8 7] fietel Wl 7ol & B chast Utk
Q=M'id = 46802 = 234 N a
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6.6 X2 il 01& (journal bearing) 6.7 5= H| 01 & (thrust bearing) : & Zt0I&
X W01 Gournal bearing): SY E£ F2(hruso X7} OFLIZH F8 PYYOE NF/shE WoIY - -
8 521 HofRlo] T Ei Ao HEin b, 14l EL SEEY X HOI B OFE (Disk Friction): G2 2{X] B, disk brake (dA=drrd6 = rdrdo)
ol Fpars 23w p= L=/
20| 8T Aot Bl HeE £A M i
M: B2 BO| BEE 4 e Hoh £3
ST 2ol WY > R-L (P FUS FUTH HolE AT Wk E& # YR CHE LEO| A oimaxA o Het 2
A0l i 2UES| B8 02 S e
M =_[PP“1A sgnos
M=Lr, = Lreing . b oo
P e rdrdo= 2P [ (7
p=tan 0|22 M= [ st rdnm,WL [} rdrdo
M = pLr ~2,pR
3
oo e sy S
o
A G OFaEo| fEHring)e! 2
Ringol 7HIRIE $T% P= %=%(R§7Rz) o f
Zc E3m P 2R,
M e, 2 oR
M= drdo =2
R a3 |
00604 - - ®
ofl &l 6.8

#2920bel crank)7} AHE 100 mme), 21312] 231 4E 2o 7194A gUck 100N
9| e o po) 2Hgool 290] WAL RA817] fisto] Y © T 7Y
o, 29} ol Yo RE ey ES o] Fitt T2 MO AR ot
2, 2322] voly Wt & Alole] BohiA = 020005,

(a) WADRURS) SIT 3T el Yo FYHY oY
T, = Poot (f ~ B) = 100 cot (33.7° ~ 2.60°)

Ty =Ty = 1658N @

I@Oll 213 A mpending rotation) 4 2330] WG] Zloke Wl R

o] Wiolag Ris] Y141 ol 240) gmtan™ el o, 4 oREEIO] AL A WHRIch,

o B2 29300 390k Al 1o 3 CoI Tk AR ol o ke

oleiel AIEO] 5 714 390l &5 2 Aekol et xR AN EAIslo] Slck,
8 7o) o] cHE T 2 AIEE Folo} ek,

(b) APRGEL| SIT Z4T Yel, o] 79 cith o] WYYy
Ty = Poot (0 + B) = 100 cot (33.7° + 2.60")
Ty = Tin = 1362 N @

o}2t ¢ = tan™' u = tan~! 0.20 = 11.31°
ohagle] WAE r = rsin ¢ = 50 sin 11.31° = 9.81 mm

T\ =t 120 aa'es
Ji #o=tan ' [0 =537

/
[N ,
~ \ 2= sin-1 L = gin1 el - 260°
/ \ oc V(1201 + (1802

il n T
3 e AR A S A 4
)AL AL AL
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6.8 018t A E (flexible bemts) 6.9 5 X & (rolling resistance)
0|8 : 75 WE, ¥E B30|3 S| ¥A T2 HHF{ 2t 018 X|X|SHs B Atol] HEHAN Yyt HYo| FHO e XY E Y

In
[['4

CLE]

.

p:uaieﬁfdaizc Faidpit L: HHR2l o] FelR| = 3tE
i | . P S HO JRIA 7B UoslE Y
T SmmeRGed | = p:HFISt AR BEHHO REoHE U
" Eﬂ!amméﬁ ‘)l';:xirf[' - R: 2E po| 8 (A Mol &)

El .“\f o 2

WEIL @2 A 0| DRI HE SE2 0l 4R40 BYFA A0 Bgshs 2 E20| ¥ R HIHZH FYS 0127 I3t0] HEA| SYS S4sYOf Brh

esEy Iy S4%o2 F2IES o 8 Wt T p T A0 e BE PSS SUES 022 BO=M PR 4 Ak

Tcos%odr;dN:(HdT)cos%g I’=%L =pLl  (r:Po BUE F)

T N
_ PO Y souTdo=dT - —=1d0 we=alr : FEM B (coefficient of rolling resistance)
HAN =dT (-cos-=1 vI2:7) o TT A100] che Hee] 0|0, HOHRAS Ei BorEA4el AT R
T2 z
sousway L (), In 2= p,

" a0 [ 5= o) T=Hb

. dé "
dN = dT, —+Tsin—
(T +dT)sin 2 +T sin 2

dN =Tdo (<.Asinl29="79 S
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Ol &l 6.9 Ol I 6.10
100 kes) 31 Aokt U He Aolol BE WY WG At $9E 4 A} BAHE OISR o U U mol WIS Aolet. Aokt g o
8171 912 8 Po| 3-8 31 Sick, AoREsH =8 Alols] ORI = 0,300 () Aolo] ot 020013, B3 2AH Alole) AohiE 0,400, 315t 0o
=08 o, 3% &Ik el S ohe 8 Pol A 3T Fol ) el elare 2t
PG00 N t, 8i450] olneiA WalZ}7] A 2 o7k 7K 4 Sl AT Tk,

IOl 7HETL U o) 04S) ARBASRYE A AclHle) B TR 7 4
1BOIl  Holio] 148 =¥ 9IS olmeiae S 4 (G700 Sltlel TyTi=e” aich

8 Fojae,

(=M, - 0] - rA(%w-ss') + 9(v.3|)(!§m25') -0
T, - 133N

O(a) a=0Y o HAZE p=x/2 radolch. 3450] YR Aoleis &3i0] T=P.0|
3 Ty=081 NO|2& o83} & ATHE Piect.

® P98l = "5 P, 981(1602) = 1572N a

50 o2 el @t T=981 N, T=P.ol €k, steby

9k

O8LP,,, = O3S P« 9811602 = 612N a8 d

(b) ;=981 NoJ2L T;=P=500 No|=.2, 4] (6.7)e] chelehel chg AzHe e, / ,.77" N T / f o "
/ | I 3
981/500 = ¢ 0,308 = In(981/500) = 0.674 i J| Tl /
o A J. T aesnN
p=225rd & B= zzs(F) =187 95m\k_// “"‘\.\7, o,
) «= 1287 - 90" = 38.7" -] @7 =800 N
20190604 Chope i o 2010604 Chope 01 2
Y21, 48 mO| YA WebD| Y Al osan T
e Ty=73.3 No| | §2 Wol WA F /b4 e B & B U, 4 6NN
OITy = Therd] 703 = Ty W - dwleaw 574N
Y
49 1o S H R AR e </
12, = 0] N=mgoosd0 =0 N =0.766mg \ ~
v vaoN
[XF, = 0] 574+ mg sin 40° ¢ 0.40(0.766mg) = 0 .
mg = B0BN _ m=616kg

LI BR mO| ZANE L2 X Yel
A8 7,=733 N& ¥iglo] giont, o] Aeoli= 4 6.79] F /M B9 F 2L F3 mg
2} T,=935N

[Ty=Tytd] Ty = 7330000 ~@iensr 7, —g35N
040N

7% 1] ol 8] AAg-BAEolM 38 N 39 IofMfor ek
[5F, - 0] —93.5 - 0.4(0.766mg) + mg sin 40° - 0 ~w
mg=218N  m=283kg ™

©  ujeb Pl e MRl 6.16<m<283 kgole, @ A
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